WISKUNDE TOETS

GRAAD 8 Maart 2013
EKSAMINATOR: R Du Toit TYD: 60 min
MODERATOR: E Smith PUNTE: 50

GEEN SAKREKENAAR ASSEBLIEF
PLEASE NO CALCULATORS

VRAAG 1

Kies die volgende uit/Choose from the following {—2; 0; 1; 2; 4; '/a }

1.1 Inverse van 2/Inverse of 2:
1.2 Priemgetal/Prime number:
1.3 Saamgestelde getal/composite number:
1.4 Identiteitselement vir deling/Identity element of division:
1.5 Resiproke van 4/Resiproke of 4:
1.6 Identiteitselement vir aftirekking://dentity element af subtraction:
) (6)

VRAAG 2~ - |
Rangskik die volgende getalle in stygende volgorde:/Arrange in ascending order:

%35 %s; Yy g 4)

VRAAG 3
. Vereenvoudig:/Simplify

31 -8+2

32 -2-(-9)

33 -6-90

34 5+ (-10)

35 8-19

36 3-2+4+5-8+2
37 -7x8

38 —-5x-7

39 8+(-2)
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